

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Підприємництво та торгівля**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальною**  
**076 Підприємництво та торгівля,**  
**підготовану кафедрою підприємництва і права**  
**Полтавського державного аграрного університету**

У світлі зростаючої нестабільності та невизначеності в зовнішньому середовищі, актуальним стає формування кадрів, які мають здатність застосовувати інноваційні стратегії та методи управління для вирішення складних завдань розвитку підприємств різних типів та галузей. Освітньо-професійна програма Підприємництво кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету відповідає вимогам національного законодавства про вищу освіту та забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно керувати підприємствами та пристосовуватися до змін у їхньому оточенні.

Програма включає широкий спектр дисциплін, спрямованих на формування необхідних компетенцій у сфері менеджменту. Зокрема, великий акцент робиться на практичній підготовці, що дає студентам можливість набути не лише теоретичних знань, а й навичок, які можна застосовувати у реальному бізнес-середовищі. Однак, на нашу думку, при розробці планів навчальних і виробничих практик доцільно залучати представників роботодавців. Також при формуванні завдань з практичного навчання ЗВО враховувати їх індивідуальну траєкторію навчання

Структурно-логічна організація програми відповідає вимогам сучасного вищого освітнього стандарту та сприяє впровадженню компетентнісного підходу до навчання. Ця програма відповідає вимогам ринку праці та забезпечує студентам не лише можливість успішного працевлаштування, а й розвиток навичок, необхідних для створення власного бізнесу.

Враховуючи вищезазначене, можна зробити висновок, що програма Підприємництво є ключовим інструментом у формуванні висококваліфікованих кадрів у галузі менеджменту. Рекомендуємо впровадити її в навчальний процес університету, оскільки випускники цієї програми матимуть не лише теоретичні знання, а й практичні навички, які є важливими для успішної кар'єри в галузі підприємництва та управління.

В.о. директора комерційного  
ТЦ «Епіцентр К» м. Полтава

  
  
А.С. Антонюк